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Nombre Fecha

Problemas
Ficha

4

De las 7.686 personas que acudieron el sábado al concierto
de rock, 2.457 llevaban gorra y 436 llevaban cinturón.
¿Cuántas personas no llevaban gorra ni cinturón?

1. Comprende.

Pregunta:

Datos:

3. Calcula.

Respuesta:

2. Piensa qué hay que hacer.

una suma.

una multiplicación. 

una suma y una resta.

¿Cuántos botes de zumo quedan 
en el almacén de la tienda de Pilar 
si han vendido 278 botes de zumo 
de naranja?

1. Comprende.

Pregunta:

Datos:

Respuesta:

2. Piensa qué hay que hacer.

una suma.

una resta.

una suma y una resta.

3. Calcula.
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